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برداشت گندم تابستانه تقریبا به 
پایان رسیده است و استان‌های گزارش

مختلف کم‌کم برای کشت پاییزه 
آماده می‌شوند. از ابتدای فصل برداشت و خرید 
تضمینی گندم تاکنون بیش از 7میلیون تن گندم 
از استان‌های مختلف خریداری شده است. به 
گزارش همشهری، مسئولان پیش‌بینی‌می‌کنند 
در کشت پاییزه بیش از 6میلیون هکتار اراضی 
آبی و دیم زیرکشت گندم برود تا درنهایت کشور 

را به خودکفایی نزدیک کند.

تولید بیش از 50درصد گندم در 6 استان 
طبق آخرین آمار اعلام شده از سوی مرکز 
اطلاع‌رسانی شرکت بازرگانی دولتی ایران، 
6استان بیشترین میزان خرید تضمینی گندم را 
دارند و قطب تولید این محصول استراتژیک در 
کشور هستند.خوزستان با خرید ۱۹درصد گندم 
کشور به میزان یک میلیون و ۳۵8هزار تن، قطب 
این محصول در کشور است و بعد از آن، به‌ترتیب 
گلستان با خرید 10.5درصد و کردستان با خرید 
8.5درصد گندم کشور هستند که مجموع خرید 
گندم در آنها، معادل خرید گندم خوزستان است.
بعد از این 3استان نیز به‌ترتیب فارس با خرید ۷ 
درصد، کرمانشاه با خرید 6.5درصد و آذربایجان 
غربی با خرید 6درصد گندم کشور قرار دارند که 
مجموع خرید آنها، معادل خرید گندم در 2استان 
گلستان و کردستان است. 6 استان پیشتاز خرید 
تضمینی گندم، بیش 50 درصد از کل گندم 

خریداری شده در کشور را تولید کرده‌اند.

57.5درصد رشد 
تولید و خرید تضمینی گندم در استان‌های 
مختلف براساس آمار، نسبت به سال گذشته 
57.5درصد رشد داشته است. مدیرعامل بنیاد 
ملی گندمکاران کشور این خبر را اعلام می‌کند و 
به همشهری می‌گوید: از ابتدای فصل برداشت و 
خرید تضمینی گندم تا‌کنون، 7میلیون‌و357هزار 
تن گندم خریداری شده است که نسبت به سال 
گذشته در این تاریخ 57.5درصد رشد داشته 
است. علیقلی ایمانی با بیان اینکه مطالبه‌های 
گندم‌کاران نیز پرداخت شده است، می‌افزاید: 

حدود 12هزار میلیارد تومان باقی مانده بود که 
از این رقم نیز 5هزار میلیارد تومان هفته گذشته 
به‌حساب کشاورزان واریز شد و 5هزار میلیارد 
تومان دیگر هم درهفته جاری پرداخت شد تا کم 

کم کل مبلغ تسویه شود.
به‌گفته وی، همه استان‌ها تلاش خود را برای 
تولید به‌اندازه و مطلوب دارند و سعی این است که 
سطوح تعیین شده از سوی وزارت جهادکشاورزی 

برای استان‌ها به‌طور کامل زیرکشت برود.
ایمانی البته به شرایط جوی و بارندگی‌ها هم اشاره 
می‌کند و توضیح می‌دهد که بارندگی بهتر به‌ویژه 

در اراضی دیم اوضاع تولید را بهتر خواهد کرد.

 کشت قراردادی در پاییز 
با توجه به شروع کشت پاییزه در استان‌های 
مختلف برنامه‌ریزی برای کشت پاییزه گندم نیز 

شروع شده است. استان‌های مختلف پاییز امسال 
2میلیون هکتار اراضی آبی را به زیرکشت گندم 
می‌برند که به‌گفته مدیرعامل بنیاد ملی گندمکاران 
کشور، همه این آمار به‌صورت قراردادی خواهد بود. 
به‌گفته ایمانی، نهاده‌های مورد نیاز، کود و بیمه 
کشاورزان از سوی دولت انجام می‌شود و هزینه 
آن موقع برداشت از گندم‌کاران اخذ خواهد شد. او 
همچنین با بیان اینکه امسال احتمالا کشت آبی 
بیش از 4میلیون هکتار مرسوم هر ساله خواهد بود، 
اظهار می‌کند: اگر امکانش به‌وجود بیاید شاید این 
سطح بالاتر برود تا بتوانیم گندم مورد نیاز کشور 

را تامین کنیم.
 در واقع برنامه وزارت جهادکشاورزی این است که 
ضمن تامین نهاده‌های تولید مثل کود و بذر با انجام 
عملیات مفیدی و افزایش بهره‌وری به‌زودی به مرز 
خودکفایی گندم برسد. ایمانی توضیح می‌دهد 

که در کشت پاییزه هم رتبه اول سطح زیرکشت 
و تولید مربوط به استان خوزستان به‌عنوان قطب 

تولید گندم خواهد بود.

گندم یاران، مشاوران تولید در خوزستان
کشت تابستانه در خوزستان به‌دلیل محدودیت 
آبی در سطح ۱۰۹هزارو۳۳۶ هکتار اجرا شد و 
سطح پیش‌بینی شده کشت پاییزه امسال در این 
استان، ۸۶۲هزارو۶۰۵ هکتار پیش‌بینی شده 
است. عبدالرضا سیداحمدی، مدیر زراعت سازمان 
جهادکشاورزی خوزستان در این‌باره می‌گوید:‌ 
پروژه‌های طرح افزایش ضریب خوداتکایی گندم 
با 2هدف کلی بهبود کشت و تغذیه انجام می‌شود. 
سرپرست سازمان جهادکشاورزی خوزستان نیز 
در این‌باره توضیح می‌دهد: با توجه به ظرفیت‌های 
موجود در استان این ظرفیت وجود دارد که 
عملکرد گندم در هر هکتار افزایش یابد. بنابراین 
تلاش خواهیم کرد محصول گندم به‌دست آمده در 
سال زراعی پیش رو بیش از میزان مصوب و تعیین 
شده باشد تا به‌خودکفایی گندم نزدیک‌تر شویم. 
سید رحمت‌الله پریچهر با بیان اینکه کشاورزانی که 
موفق به تولید بیش از ۷تن گندم در هکتار شوند 
مشاوران این نهاد در تولید خواهند بود، می‌افزاید: 
با وجود تحریم‌ها کشاورزی استان باید با رویکرد 

تجاری و اقتصادی برنامه‌ریزی شود.

  
وزیر جهادکشاورزی چندی پیش ۹محور را درباره 
ایجاد زیرساخت‌ها برای اجرا در سال زراعی جاری 
به استان‌ها اعلام کرد.  در این محورها 2مورد 
مربوط به گندم است: اول، در راستای حمایت از 
پایداری تولید و افزایش حاصلخيزي خاک، رعایت 
اصول تناوب زراعی ضرورت دارد لذا اقدامات لازم 
برای تحقق سطوح کشت دانه‌های روغنی، نباتات 
علوفه‌ای،سبزی و صیفی، چغندرقند، پنبه در 
تناوب با زراعت گندم و جو در اراضی آبی و دیم 
مطابق با حجم عملیات ابلاغی معاونت زراعت انجام 
شود. دوم، باتوجه به تأکید در اجرای برنامه‌های 
وزارت و به‌منظور هدفمند کردن تولید، موضوع 
کشت قراردادی گندم و محصولات اساسی به‌طور 

ویژه پیگیری و اجرا شود.

10استانی که بیشترین خرید گندم را تا نیمه شهریور 
در کشور ثبت کرده‌اند
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اهالی روستای اسلام‌آباد سرگرم کشاورزی و دامپروری بودند که نوید رونق 
اقتصادی با ساخت سد به آنان داده شد. کلنگ ساخت سد در روستای 
اسلام‌آباد شهرستان صحنه در کرمانشاه 14سال پیش به زمین خورد و قرار 
بود 4سال بعد از آن با آبگیری سد، شاهد توسعه روستا باشند. هرچند حالا 
فرماندار شهرستان صحنه از تکمیل 90درصدی سد اسلام‌آباد با ظرفیت 
5میلیون مترمکعب آبگیری خبر می‌دهد، اما هنوز از جابه‌جایی خانه‌های 

روستا در موقعیت جدید خبری نیست. 
جهانبخش زنگنه‌تبار می‌گوید: زمین مناسب در همسایگی محل فعلی روستا 
از سوی بنیاد مسکن برای خانه‌سازی جانمایی شده، اما به‌دلیل نبود اعتبار، 
خانه‌ای ساخته نشده است.  این موضوع موجب شده خدمات رفاهی ازجمله 
گازرسانی، برق و مخابرات هم به اهالی روستا ارائه نشود و آنها باید منتظر این 
خدمات در محل جدید روستا باشند. در این گزارش موانع تکمیل ساخت سد 

اسلام‌آباد و مشکلات اهالی را بررسی کرده‌ایم.

اسکان روستاییان در محل جدید
روستای اسلام‌آباد در 15کیلومتری شهرستان صحنه به 2بخش اسلام‌آباد 
سفلی و اسلام‌آباد علیا تقسیم می‌شود. اسلام‌آباد علیا که به روستای قشلاق 
هم معروف است 126نفر جمعیت دارد و اسام‌آباد سفلی450نفر. اهالی 

روستا از دیرباز به‌دلیل اقلیم مناسب به کشاورزی مشغول‌ هستند و ساخت 
سد قشلاق ظرفیت مناسبی برای توسعه کشاورزی و تامین منابع آبی برای 
مصارف کشاورزی، صنعتی و آشامیدنی خواهد بود. بدیهی‌ است با آبگیری 
این سد بخشی از اراضی روستای اسلام‌‌آباد زیر آب می‌رود و باید برای زندگی 
و کشاورزی روستاییان فکری کرد. فرماندار شهرستان صحنه به همشهری 
می‌گوید: زمین مناسب برای ساخت روستای جدید توسط بنیاد مسکن 
جانمایی شده‌است و پس از اتمام ساخت خانه‌ها و استقرار روستاییان در 
خانه‌های جدید، سد آبگیری می‌شود. تا اینجا به‌نظر همه‌‌چیز سرجای 
خود قرار دارد و روستاییان هم باید از ترک خانه‌های کاهگلی فعلی و مستقر 
شدن در خانه‌های جدید با مصالح مناسب و مقاوم به زلزله استقبال کنند، اما 
طولانی شدن این روند موجب شده روستاییان هم از رفتن به محل جدید باز 

بمانند و هم هیچ خدمات و امکاناتی را در محل فعلی دریافت نکنند.
عضو هیأت علمی دانشگاه که از کمبودهای مردم روستا گلایه دارد به 
همشهری می‌گوید: همواره به روستای پدری سر می‌زنم، اما هربار غمگین 
و سردرگم از وضعیت ناگوار فعلی آن برمی‌گردم. محمود پروانه از گذشته 
روستا اینطور یاد می‌کند: روستای اسلام‌آباد سفلی، مستعد، خوش آب‌وهوا و 
سرسبز بود. سابقه طرح احداث سد قشلاق به قبل از پیروزی انقلاب اسلامی 
برمی‌گردد؛ روستایی که زمانی از سرآمدان دهات منطقه بود و درمانگاهی 
مجهز، مدارس مناسب و جمعیت قابل‌توجهی داشت، اکنون به بهانه احداث 
سد، نه‌تنها از امکانات سایر روستاها محروم مانده، بلکه آرام‌آرام به مخروبه‌ای 
تبدیل شده که مردمانش مجبور به اسکان در دیار مورد علاقه خود، ولی 

بدون امکانات هستند.

طولانی شدن روند تکمیل سد قشلاق
مردم روستا در این کش و قوس سال‌هاست از طرح گازرسانی محروم 
مانده‌اند. از سوی دیگر، وقتی برق روستا قطع می‌شود، شبکه مخابرات هم 
به‌دنبال آن قطع می‌شود و روستاییان نمی‌توانند هیچ ارتباطی با روستاها و 
شهرستان‌های اطراف برقرار کنند. هر بار هم که اعتراضی می‌کنند، به آنها 
وعده امکانات رفاهی در روستای جدید داده می‌شود. فرماندار شهرستان 
صحنه کمبود اعتبارات را عامل تعویق پروژه و ساخت خانه‌های جدید برای 
روستاییان می‌داند و می‌گوید: اعتبار این پروژه در سفر اخیر رئیس‌جمهوری 

300میلیارد تومان تعیین شده است. 
موضوع دیگری که برای اهالی روستا حائز اهمیت است، ادامه کشاورزی، 
دامپروری و باغداری آنهاست و این سؤال مطرح می‌شود که با زیرآب 
 رفتن بخشی از اراضی روستا، تکلیف شغل آبا و اجدادی روستاییان 
چه می‌شود؟  جهانبخش زنگنه‌تبار اینطور پاسخ می‌دهد: فقط بخشی از 
زمین‌های کشاورزی زیر آب می‌رود و در اراضی دیگر اطراف روستا امکان 
ادامه کشاورزی برای روستاییان فراهم است؛ ضمن اینکه با آبگیری سد، 
روستا به یک مکان توریستی و تفریحی نیز تبدیل می‌شود که با خود، 

مشاغل جدید را به همراه دارد.
برخی از مردم روستا اما موافق جابه‌جایی کشاورزی و باغداری نیستند و 
می‌گویند خط تراز جدیدی که از سوی شرکت بهره‌بردار سد اعلام شده، 
بالاتر از خط قبلی است و موجب می‌شود بخش مهمی از باغ‌هایی که توسط 

مالکان براساس خط قبلی احداث شده توسط شرکت تملک شود. 

  
حال اهالی روستای اسام‌آباد خوش نیست؛ هر چند اهالی امیدوارند 
با قیمت‌گذاری به‌روز خانه‌ و زمین‌شان در اعتبار 300میلیارد تومانی از 
سردرگمی رها شوند و با اسکان در محل جدید، کسب‌وکار پیشین خود 

را ازسر بگیرند.
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بیشترین میزان تولید و خرید تضمینی گندم را ثبت کرده‌اند

با پایان فصل برداشت گندم در کشور اعلام شد

احیای پارک جنگلی»گوی نیک« 
در خراسان‌شمالی

بخشدار مرکزی رازوجرگلان خراسان‌شمالی گفت: پارک 
جنگلی »گوی‌نیک« به‌عنوان ذخیره‌گاه گونه‌های جنگلی 
خاص در شمال‌شرق کشور با ۱۴ میلیارد ریال اعتبار در 

سال‌جاری احیا می‌شود.
به گزارش ایرنا، علی مقیمی با بیان اینکه این پارک جنگلی 
در حاشیه جاده منطقه مرزی راز و جرگلان واقع شده است، 
گفت: این پارک جنگلی با هدف استفاده از مواهب خدادادی 
برای جذب گردشگر، استفاده عمومی از مناطق و عرصه‌های 
طبیعی، دفع آلودگی و آلاینده‌های زیست‌محیطی و حفظ 

گونه‌های جنگلی خاص دارای اهمیت است.
وی افزود: مساحت این جنگل ۲۹۶هکتار است که وجود یک 
دهنه چشمه با آبدهی ۳.۲ لیتر در ثانیه زیبایی این منطقه 
را دوچندان کرده است. بخشدار مرکزی رازوجرگلان، این 
پارک جنگلی را محلی برای تفریح مردم دانست و تأکید 
کرد: این پارک با انواع گونه‌های گیاهی همچون افرا، کرکو، 
داغداغان و زبان‌گنجشک یکی از مناطق بکر و منحصر به فرد 

برای اکوتوریست‌ها محسوب می‌شود.
وی ادامه داد: ۱۴میلیارد ریال به‌طور ویژه برای آبیاری 
تحت فشار، بهسازی استخر و چشمه این پارک جنگلی در 

رازوجرگلان هزینه می‌شود.
پارک جنگلی گوینک در دامنه‌های جنوبی ارتفاعات غلامان 
در حاشیه جاده شهرستان مرزی راز و جرگلان واقع شده 
و از نظر زیست‌محیطی و اقلیمی جزو مناطق تفرجگاهی 

خراسان‌شمالی است.
پوشش جنگلی این بوستان ۶۰۰هکتاری اغلب ارس است و 
با توجه به امکاناتی از قبیل آب آشامیدنی، مجتمع خدماتی 
بهداشتی و آلاچیق، شرایط توقف و استراحت مسافران و 

گردشگران را فراهم کرده است.

 برداشت  ۲هزار تن میگو
در سیستان و بلوچستان

مدیرکل دامپزشکی سیستان و بلوچستان از پایان برداشت 
1919تن میگو فصلی بدون بروز بیماری در سایت شهید 

صنعتی گواتر دشتیاری خبر داد.
به گزارش ایرنا، مهدی حسینی گفت: سایت پرورش میگوی 
گواتر، دارای 4هزار هکتار مساحت و 2850هکتار اراضی 
مفید قابل پرورش است که در سال زراعی جاری در مساحتی 
به میزان ۸۷۱ هکتار، ذخیره‌سازی نزدیک به ۱۴۰ میلیون 
قطعه پست لارو انجام شد که این میزان سطح کشت، نسبت 

به سال گذشته افزایش ۳۵درصدی داشته است.
وی ادامه داد: سال زراعی از فروردین آغاز و نیمه دوم 
شهریور با برداشت 1919تن میگو، بدون گزارش تلفات 
و بروز بیماری‌ها به‌ویژه بیماری لکه سفید میگو و بیماری 

نوظهور AHPND با موفقیت به پایان رسید.
مدیرکل دامپزشکی سیستان و بلوچستان گفت: مراکز 
تکثیر و مزارع پرورشی تحت نظارت کارشناسان اداره کل 
دامپزشکی استان براساس ضوابط و دستورالعمل‌های سازمان 
دامپزشکی به‌ویژه برنامه ملی راهبردی کنترل بیماری لکه 
سفید میگو قرار دارند. وی با بیان اینکه چابهار به‌دلیل 
نزدیکی به خط استوا نسبتا گرم و مرطوب است، خاطرنشان 
کرد: درجه حرارت سواحل این شهرستان در 8ماه از سال 
مناسب برای پرورش میگو است که سبب شده تا کارشناسان، 
این منطقه را بهشت آبزی‌پروری توصیف کنند. به‌گفته 
حسینی، میگوی پرورشی در مزارع سیستان و بلوچستان 
علاوه بر مصرف در بازار داخلی عمدتا به کشورهای همسایه 

روسیه و حوزه خلیج‌فارس و چین نیز صادر می‌شود.
وی ادامه داد: پرورش میگو یکی از باصرفه‌ترین و 

سودآورترین شغل‌ها در کشور است.

 بهره‌مندی 99.5درصد 
جمعیت اصفهان از گاز

مدیرعامل شرکت گاز استان اصفهان با اشاره به اینکه بیش 
از ۹۹.۵ درصد جمعیت استان اصفهان از نعمت گاز بهره‌مند 
هستند، گفت: تاکنون گازرسانی به ۱۱۴ شهر، 1065روستا 
و ۱۷ هزار و ۵۰۰ واحد صنعتی و کشاورزی توسط این شرکت 
اجرایی شده است. به گزارش روابط‌عمومی شرکت گاز استان 
اصفهان، ابوالقاسم عسکری گفت: بازدید و بررسی تاسیسات 
ایستگاه‌های تقلیل فشار گاز و خطوط شبکه و شیرهای 
گاز و برگزاری مانورهای منظم به‌منظور شناسایی نقاط 
قابل بهبود ازجمله اولویت‌های کاری واحدها و اداره‌های 
بهره‌برداری شرکت گاز اصفهان است تا با برنامه‌ریزی‌های 
انجام شده و استفاده از توان و ظرفیت شرکت، تامین گاز 
پایدار، مستمر و ایمن برای مشترکان استان رقم بخورد. 
وی با بیان اینکه ادارات گازرسانی اصفهان برای شروع فصل 
سرما آمادگی لازم را دارند، افزود: روابط‌عمومی این شرکت 
با همراهی واحد بهداشت، ایمنی و محیط‌زیست )HSE( و با 
استفاده از ظرفیت رسانه‌ها، اطلاع‌رسانی‌های لازم را درباره 
مسائل ایمنی و مصرف بهینه انجام خواهند داد تا پاییز و 
زمستانی بدون حادثه همراه با استفاده بهینه از گاز را سپری 
کنیم. مدیرعامل شرکت گاز اصفهان ادامه داد: لازم است 
آموزش‌های بیشتری در راستای ارتقای سطح توانمندی 
همکاران برای افزایش میزان آگاهی برای مقاوم‌سازی شبکه 
و تاسیسات به‌منظور آمادگی لازم برای تامین ایمن و مستمر 

گاز طبیعی در فصول سرد سال انجام شود.

 ورود 4/6 میلیون زائر 
به مشهد

معاون هماهنگی و مدیریت امور زائران استانداری 
خراسان رضوی از سفر بیش از 4.6میلیون زائر به مشهد 

در دهه پایانی صفر خبر داد.
به گزارش ایسنا، حجت‌الاسام حجت گنابادی‌نژاد 
درباره میزان ورود زائران به مشهد اظهار کرد: 
از روز اربعین تا پایان شب دوشنبه )4مهر( 
۴میلیون‌و۶۷۶هزار نفر وارد مشهد شدند. وی درباره 
وضعیت اشغال واحدهای اقامتی در مشهد بیان کرد: 
در مجموع ۷۰درصد ظرفیت اقامتی مشهد اشغال و 
مراکز اقامتی رسمی بیش از ۹۵درصد تکمیل شدند. 
معاون هماهنگی و مدیریت امور زائران استانداری 
خراسان رضوی با اشاره به اینکه ۸۷درصد زائران با 
خودروهای شخصی وارد مشهد شدند، بیان کرد: 
موج بازگشت زائران از روز دوشنبه آغاز و با اضافه 
شدن ۱۵۰۰دستگاه اتوبوس به پایانه مسافربری 
 امام رضا)ع( تمهیداتی برای بازگشت زائران

اندیشیده شد.
گنابادی‌نژاد با بیان اینکه تمهیدات لازم برای بازگشت 
زائران مهیا شده است، ادامه داد: تقاضای ما از زائران 
خارج از استان این است که در موارد مشابه قبل از 
آغاز سفر بلیت بازگشت خود را نیز از همان شرکت 
اتوبوسرانی که با آن به مشهد سفر کرده‌اند، تهیه کنند تا 
برای بازگشت با مشکل مواجه نشوند. وی درباره میزان 
افزایش پروازهای فوق‌العاده از فرودگاه مشهد عنوان 
کرد: پروازهای فوق‌العاده به فرودگاه مشهد اضافه شده، 

اما فقط ۲درصد زائران از این طریق وارد مشهد شدند.

‌خبر

عدد خبر

رئیس سازمان جهادکشاورزی زنجان 
از آغاز برداشت محصول زیتون از 
باغات شهرستان طارم خبر داد و گفت: 
براساس برآوردهای انجام شده امسال 
بیش از ۱۰۰هزار تن محصول از باغات 
زیتون طارم برداشت می‌شود. به‌گزارش 
ایرنا، روح‌الله حسنی، افزود: در بخش 
کشاورزی به‌ویژه حوزه زیتون، سال‌ها 
تلاش شده است تا به حداکثر بهره‌وری 

برسیم و محصولات افزایش یابد.

100
هزار

زنجان

تاکنون بیش از یک‌میلیون‌و۳۰۰هزار 
قطعه بچه ماهی در هرمزگان ذخیره‌سازی 
شده است. به گزارش ایسنا، رئیس گروه 
پرورش ماهی در قفس اداره کل شیلات 
هرمزگان گفت: هرسال ذخیره‌سازی 
بچه ماهی در قفس اردیبهشت صورت 
می‌گیرد و این روند تا پایان سال ادامه 
دارد. ایرج قایینی، پیش‌بینی کرد تا پایان 
سال 4میلیون قطعه بچه ماهی در قفس 

ذخیره‌سازی شود.

يك
‌میلیون 

هرمزگان

مدیرکل روستایی استانداری قزوین 
گفت: از ابتدای تخصیص تسهیلات 
اشتغال‌زایی روستایی ۳۰۳میلیارد تومان 
وام در این قالب به صاحبان مشاغل 
روستایی پرداخت شده است. به گزارش 
تسنیم، لیا غریب، اظهار کرد: این 
تسهیلات ویژه مشاغلی هستند که در 
محدوده روستا راه‌اندازی می‌شوند و البته 
دامپروری و مرغداری با تصمیم سازمان 
جهادکشاورزی مشمول پرداخت این 

تسهیلات نمی‌شوند.
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قزوین

خوزستانعکس خبر

خراسان رضوی

سالروز شکست »حصر آبادان« 

آبادان از شهرهای مهم خوزستان و به شکل مثلثی است که 
قاعده آن به طرف خلیج‌فارس و رأس آن به سمت خرمشهر 
است. اوایل تجاوز رژیم بعثی عراق این شهر به‌صورت نعلی 
شکل به محاصره آنها‎ درآمد. این شهر در ساعت یک بامداد 
۵مهر۱۳۶۰ با رمز مقدس »نصر من‌الله و فتح قریب« طی 
نخستین عملیات گسترده در مقابل ارتش متجاوز عراق با 
موفقیت کامل پس از یک سال از محاصره دشمن بعثی از 

حصر خارج شد. منبع: فارس

 میز خبر
خراسان‌شمالی

سیستان و بلوچستان

روستای اسلام‌آباد در بن‌بست سد قشلاق اصفهان
 تکمیل نشدن پروژه سد قشلاق در روستای اسلام‌آباد شهرستان صحنه، اهالی را

با کمبود خدمات رفاهی و سردرگمی در جابه‌جایی روستا مواجه کرده‌است

راحله عبدالحسینیروستا
روزنامه‌نگار
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